Resolucion de problemas de ATM PVC en un
entorno de WAN
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Informacion Relacionada

Introduccién

En este capitulo se describe como resolver problemas de ATM que se ven cuando se transportan
tramas de Capa 2/paquetes de Capa 3 a través de una estructura basica WAN. Resena:

. Como se segmentan las tramas o los paquetes en celdas ATM



- Qué son los comandos show importantes y como interpretarlos
. Como detectar y solucionar problemas de modelado o regulacioén incorrecta

Nota: La informacion de este capitulo se aplica a todos los dispositivos de Cisco, ya que se centra
exclusivamente en la tecnologia en si, no en la dependencia de hardware o software.

El modo de transferencia asincrono (ATM) es una tecnologia definida por la ITU-T, anteriormente
conocida como CCITT, a principios de los afios 90. Las normas conexas describen una tecnologia
de transporte en la que la informacion se transporta en pequefias unidades de datos de longitud
fija denominadas células.

En una red ATM, se puede hacer una clara distincién entre los dispositivos que admiten las
aplicaciones, llamados sistemas finales (ES) y los dispositivos que soélo retransmiten las celdas.
Estos dispositivos de retransmision son switches de sistemas intermedios (IS) o ATM. Ejemplos
de ES son routers y modulos de LAN Emulation (LANE). Ejemplos de IS son LS1010, 8540MSR,
BPX.

Esta es una representacion de una red ATM:

ES1 IS1 IS 2 ES 2

IS 3

ATM, entre otras cosas, define como segmentar y reensamblar diferentes tipos de informacién.
ATM puede transportar video, voz y datos. La red ATM reserva y garantiza la calidad de servicio
adecuada (QoS). Dado que cualquier tipo de informacién puede segmentarse en celdas de
acuerdo con el estandar relacionado, ATM es una herramienta flexible y por lo tanto puede ser
utilizada en muchos entornos. Estos entornos se pueden clasificar en dos categorias principales:

- Entorno LAN conmutado: LANE se utiliza mas comunmente. Normalmente, hay poca QoS en
este entorno dinamico, ya que las conexiones ATM se crean y eliminan a demanda.

- Entorno WAN: hay dos participantes:_Telco: normalmente ofrece una calidad de servicio muy
precisa en un entorno estatico. La red ATM de una compaiiia telefénica esta hecha de
switches ATM. Dado que una compania telefonica ofrece un servicio ATM, llamenos a un
proveedor de servicios ATM._Enterprise: normalmente solicita un servicio ATM al proveedor
de servicios ATM

Este capitulo se centra unicamente en las conexiones ATM en un entorno WAN empresarial. Los
sistemas finales en este entorno son routers el 99% del tiempo. Por lo tanto, sdlo utiliza la palabra
router en el resto de este documento. Esos routers intercambian paquetes 1 Usted utiliza IP como
nuestro protocolo de referencia y todas las explicaciones son validas para otros protocolos de

Capa 3, como IPX y ATALK. Desde el punto de vista de la empresa, la red tiene un aspecto
similar al siguiente:



Eouterl Eouter 2

Normalmente, hay un contrato de trafico sobre la calidad del servicio que respetan los routers
empresariales y el proveedor de servicios ATM. Inicialmente, parece bastante simple con sélo dos
dispositivos en la imagen y la nube del proveedor ATM que no esta visible desde el punto de vista
de la empresa. Desafortunadamente, los problemas en este entorno no son triviales porque usted
no tiene visibilidad completa en el equipo del proveedor ATM.

Prerequisites

Requirements

No hay requisitos especificos para este documento.

Componentes Utilizados

Este documento no tiene restricciones especificas en cuanto a versiones de software y de
hardware.

Convenciones

Consulte Convenciones de Consejos TécnicosCisco para obtener mas informacion sobre las
convenciones del documento.

Coémo comprender la segmentacion y el reensamblado para las
tramas AALS

AAL (capa de adaptacion ATM) adapta la informacion del usuario, que incluye datos, voz, video,
etc., a un formato que se puede dividir facilmente en celdas ATM. Una vez que tiene una AAL-
PDU, se pasa a la capa de segmentacion y reensamblado (SAR) que segmenta este paquete
grande en celdas ATM. AALS5 es el tipo AAL mas utilizado para el transporte de datos. Los datos
aqui también incluyen Voz sobre IP. El proceso SAR para AAL5 se ilustra en este diagrama.
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En el router de destino, se aplica el proceso inverso. Esté atento a un bit especial configurado en
1 en el encabezado de celda para que el router de destino identifique facilmente la ultima celda de
un paquete AALS.

Todo el proceso, normalmente implementado en hardware, funciona de manera eficiente. Estos
son los dos problemas principales que pueden surgir:

- El transmisor o un dispositivo de la red ATM pueden corromper una o mas celdas en el
destino. El unico campo de la celda que realiza un tipo de comprobacion de redundancia
ciclica (CRC) es el campo de suma de comprobacion de encabezado (HEC). Como sugiere el
nombre, solo verifica el encabezado de la celda.

- Una o mas celdas se pueden descartar en la red del proveedor.

Asi es como puede examinar el impacto de esos dos problemas en el router de destino y cémo
detectarlos:

- Si una celda esta dafiada, el numero de celdas sigue siendo el mismo. La trama CPCS-PDU
se reensambla, con el tamafo correcto. El router verifica si el campo de longitud es correcto.
Pero, como una célula esta danada, toda la trama esta trivialmente dafiada. Por lo tanto, el
campo CRC de la trama AAL5 CPCS-PDU es diferente del que se envio originalmente.

- Si falta una celda en el destino, tanto el tamafio como el CRC son diferentes de los
contenidos en la trama CPCS-PDU.

Cualquiera que sea el problema real, se detecta una CRC incorrecta en el destino. Verifique las
estadisticas de la interfaz para que el administrador de los routers lo detecte. Un error CRC hace



que el contador de errores de entrada se incremente en un E . El resultado del comando show
interface atm ilustra este comportamiento:

Medi na##show interface atm 3/0
ATM3/0 is up, line protocol is up

Har dware i s ENHANCED ATM PA

MIU 4470 bytes, sub MIU 4470, BW 149760 Kbit, DLY 80 usec
reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255

Encapsul ati on ATM | oopback not set

Keepal i ve not supported

Encapsul ation(s): AAL5

4096 maxi mum active VCs, 2 current VCCs

VC i dl e disconnect time: 300 seconds

Signalling vc =1, vpi =0, vci =5

UNI Version = 4.0, Link Side = user

O carrier transitions

Last input 00:00: 07, output 00:00:07, output hang never

Last clearing of "show interface" counters never

I nput queue: 0/75/0 (size/ max/drops); Total output drops: O

Queuei ng strategy: Per VC Queueing

5 mnute input rate 0 bits/sec, 0 packets/sec

5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
104 packets input, 2704 bytes, 0 no buffer
Recei ved 0 broadcasts, O runts, 0 giants, O throttles
32 input errors, 32 CRC, O frane, O overrun, O ignored, O abort
106 packets output, 2353 bytes, 0 underruns
0 output errors, O collisions, 1 interface resets
0 output buffer failures, 0 output buffers swapped out

En el resultado anterior, el contador de errores de entrada indica 32 errores (32 errores de
entrada). Si el router se ha configurado para varios PVC, entonces el contador global de la
interfaz puede no ser adecuado, ya que el contador de errores de entrada podria mostrar el trafico
para varios PVC. Se recomienda utilizar el comando show atm pvc vpi/vci en este escenario. Por
ejemplo:

Medi na#show atm pve 0/36

ATMB/0.1: VCD: 4, VPI: 0, VCl: 36

VBR- NRT, PeakRate: 2000, Average Rate: 1000, Burst Cells: 32
AALS- LLC/ SNAP, etype: 0x0, Flags: 0x20, VCnrode: 0x0

OAM frequency: 0 second(s), OAMretry frequency: 1 second(s), OAMretry
frequen)

OAM up retry count: 3, OCAMdown retry count: 5

OAM Loopback status: OAM Di sabl ed

OAM VC state: Not Managed

ILM VC state: Not Managed

I nARP frequency: 15 mi nutes(s)

Transmit priority 2

I nPkts: 24972, QutPkts: 25032, InBytes: 6778670, CutBytes: 6751812
| nPRoc: 24972, CQutPRoc: 25219, Broadcasts: O

InFast: 0, QutFast: 0, InAS. 0, QutAS:. O

I nPkt Drops: 0, QutPktDrops: O

CrcErrors: 0, SarTinmeCQuts: 0, OverSi zedSDUs: 0

OAM cel I's received: O

F5 I nEndl oop: 0, F5 InSegloop: O, F5 InAlS: 0, F5 InRDI: O
F4 | nEndl oop: 0, F4 InSegloop: 0, F4 InAlS: 0, F4 InRD: O
OAM cells sent: 0O

F5 Qut Endl oop: 0, F5 QutSegloop: 0, F5 QutRDI: O

F4 Qut Endl oop: 0, F4 QutSegloop: 0, F4 QutRDI: O

OAM cel | drops: O

Status: UP



En este resultado f , el contador de errores CRC indica el numero de errores CRC para la trama
CPCS-PDU. Ambos comandos se escribieron en el mismo router. Dado que no se puede ver
ningun error CRC (CrcErrors) en la visualizacion de estadisticas para PVC 0/36, supongamos que
los errores de entrada del comando show interface se debieron a otro PVC.

Nota: Un error de entrada no siempre significa una pérdida de paquete. La celda descartada por
el proveedor ATM puede ser la ultima de las tramas. Por lo tanto, la celda descartada tenia este
bit especial configurado en uno. La unica manera de que el destino encuentre los limites de trama
es verificar este bit. Como resultado, el router de destino, en tiempo de reensamblado, concatena
todas las celdas que recibe hasta que se encuentra una celda con este bit configurado en 1. Si se
descarta la ultima celda de una trama, se pierden dos tramas CPCS-PDU, lo que resulta en un
solo error CRC y de longitud.

Cémo comprender los fundamentos del modelado y la regulacién
del trafico

El modelado de trafico se refiere a una acciodn realizada por el origen del trafico ATM. La
regulacion de trafico se refiere a las acciones realizadas por los switches ATM, generalmente del
lado del proveedor.

El modelado del trafico es la accion de la adaptacion del flujo de celdas a un contrato de trafico
especifico. Esto se ilustra en este diagrama.
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La regulacion es la accion de verificar si el flujo de celdas respeta un contrato de trafico
especifico. Esto se ilustra en este diagrama:
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Nota: Estos diagramas no implican que el modelado y la regulacién del trafico se refieran a un
contrato comun y utilicen un algoritmo similar. La regulacién o el modelado mal configurados a
menudo conduce a celdas que son descartadas por el regulador. Incluso si el modelado y la
regulacion de trafico se establecen en los mismos valores, la regulacion de trafico puede
comenzar a descartar celdas. Esto suele deberse a un modelador deficiente o a un regulador que
funciona mal.



Cémo comprender la velocidad de bits variable, no en tiempo
real (VBR-NRT)

Esta seccion solo proporciona una introduccion al modelado del trafico. Puede encontrar mas
detalles en la especificacion de administracion del trafico disponible en el sitio web del foro ATM.

En ATM, inserte intervalos de tiempo iguales entre las celdas para que el modelado del trafico
funcione. Por ejemplo, si una conexion OC-3/STM-1 es de 155 Mbit/seg, sélo ~149 Mbit/seg se
puede utilizar para reenviar celdas ATM 4 Como resultado, la velocidad maxima es de 353.208
celdas (353.208 * 53 * 8 bits pueden caber en la carga util de tramas OC-3¢/STM-1 en un
segundo). Si solicita una conexién de 74,5 Mbps (la mitad de la velocidad de linea), se insertan
espacios iguales de 2,83 microsegundos entre cada celda. 2,83 microsegundos es el tiempo
necesario para enviar una celda a OC3c/STM-1 (1/353.208 segundos). Cuando solicito la mitad
de la velocidad de linea, puede enviar una celda, esperar un tiempo igual y empezar de nuevo.

El trafico mas clasico solicitado es el modelado de trafico de velocidad de bits variable (VBR):

MBS

-
L

F

PCR

Cell Rate

SCR

Time

El modelado del trafico VBR es un enfoque efectivo para una red ocupada. Los parametros
utilizados son Velocidad de célula pico (PCR), Velocidad de célula sostenible (SCR) y Tamafio
maximo de rafaga (MBS). Una vez que se ha acordado un contrato de trafico, la transmision de
celda dentro de los parametros VBR esta garantizada por la red ATM. EI MBS establece el
numero de celdas que pueden exceder el SCR y el PCR las enlaza.

Estas son las definiciones de estos parametros:

- PCR: velocidad maxima a la que el origen puede enviar celdas
- SCR: un limite colocado en la velocidad media de celda a largo plazo
- MBS: numero maximo de celdas que se pueden enviar por encima del SCR en el PCR.

Como asignar entre una direccién de destino y PVC

Una fuente comun de problemas es la configuracién incorrecta de la asignaciéon ATM. Después de
configurar el PVC en si, debe indicar al router qué PVC debe utilizar para alcanzar un destino
especifico. Hay tres formas de garantizar la asignacion correcta:



- Si coloca el PVC en una subinterfaz punto a punto, el router supone que sélo hay un PVC
punto a punto configurado en la subinterfaz. Por lo tanto, cualquier paquete IP con una
direccidn IP de destino en la misma subred se reenvia en este VC. Esta es la forma mas
sencilla de configurar el mapeo y es por ello el método recomendado.

- Si coloca el PVC en una subinterfaz punto a multipunto o en la interfaz principal, debe crear
un mapping estatico. Consulte la seccion Resolucion de problemas para ver una
configuracion de ejemplo.

- Puede utilizar ARP Inverso para crear el mapping automaticamente. Consulte Comandos
Importantes para obtener mas informacion.

Resolucion de problemas

Coémo Resolver Problemas de Conectividad

Los dos sintomas mas comunes de la suposicion de que la informacion se pierde entre los dos
routers son:

- Conexiones TCP lentas debido a las celdas que se descartan en la nube ATM, lo que da
lugar a que se descarten paquetes IP y a un gran numero de retransmisiones. El propio TCP
cree que esto se debe a la congestion e intenta reducir su ventana de transmisién, lo que da
como resultado una conexidén TCP muy lenta. Esto afecta a todos los protocolos basados en
TCP como Telnet o FTP.

- Los paquetes IP grandes tienden a fallar mientras que los paquetes pequefios atraviesan la
red ATM sin problemas. Esto se debe de nuevo a las células que se descartan.

Concéntrese en este segundo sintoma, que ayuda a detectar el problema. Suponga que, por cada
100 celdas transmitidas por el router de origen, el proveedor descarta la ultima debido a la
regulacion. Esto significa que, si un ping tiene una porcion de datos de 100 bytes, se necesitan 3
celdas ATM para enviarlo. Esto se debe a que se necesitan 3 x 48 bytes para contener la solicitud
de eco ICMP. En la practica, esto significa que los primeros 33 pings tienen éxito. Mas
precisamente, las primeras 99 células son vistas dentro del contrato por el proveedor, mientras
que la 342 falla desde que una de sus células es desechada.

Si asume que mantiene la misma configuracion y que, en lugar de pequenos ecos ICMP (pings),
utiliza paquetes de 1500 bytes, necesita 32 celdas para transmitir cada paquete grande (32 x 48 =
1536 bytes, el multiplo mas pequeno de 48 por encima del tamano del paquete). Si la red
descarta una célula de un centenar, aproximadamente un paquete de tres o cuatro se descarta.
Una manera sencilla y eficiente de probar que tiene un problema de regulacién es aumentar el
tamano del paquete.

En la practica, puede generar pings grandes desde el propio router.

Medi na#ping

Protocol [ip]:

Target |P address: 10.2.1.2
Repeat count [5]: 100

Dat agram si ze [100]: 1500

Ti meout in seconds [2]: 2

Ext ended conmands [n]:

Sweep range of sizes [n]:
Type escape sequence to abort.



Sendi ng 100, 1500-byte |ICMP Echos to 10.2.1.2, tineout is 2 seconds:
N R R N N N N R N R R N R N N R NN A

La tasa de éxito es del 72% (72/100).

Si el problema real esta relacionado con la regulacién, hacer la misma prueba con paquetes mas
grandes genera un resultado diferente:

Medi na#ping

Protocol [ip]:

Target |P address: 10.2.1.2

Repeat count [5]: 100

Dat agram si ze [100]: 3000

Ti meout in seconds [2]: 2

Ext ended conmands [n]:

Sweep range of sizes [n]:

Type escape sequence to abort.

Sendi ng 100, 3000-byte |ICWP Echos to 10.2.1.2, tineout is 2 seconds:

La tasa de éxito es del 42% (42/100).

Pongase en contacto con su proveedor de ATM y verifique estos puntos si, después de ejecutar
estas pruebas, concluye que padece un problema de regulacién:

- ¢ Esta el proveedor desechando realmente las células? El proveedor debe poder decirle esto.
- En caso afirmativo, ¢,por qué motivo? La respuesta suele ser la regulacion del trafico, pero a
veces su red simplemente esta congestionada.
- Si el motivo es la regulacion, ¢ cuales son los parametros del trafico? ¢ Coinciden con los
parametros del router?
Si el router y el proveedor utilizan los mismos parametros de trafico entonces hay un problema
real. O bien el router no se estda modelando bien o bien el proveedor no esta controlando con
precision. Consulte el Bug Toolkit. (Solo clientes registrados) No dos implementaciones de
modelado de trafico dan exactamente el mismo trafico resultante. Pueden aceptarse pequenas
variaciones. Sin embargo, la implementacion sélo deberia generar una cantidad insignificante de
pérdida de trafico.

Algunos analizadores de trafico del mercado pueden comprobar el cumplimiento del trafico segun
un conjunto determinado de parametros de trafico, por ejemplo, de GN Nettest y HP. Estos
dispositivos pueden saber si el trafico del router tiene una forma precisa.

Abra un caso con el Soporte Técnico de Cisco si encuentra que un router de Cisco no esta
modelando con precision y no puede encontrar ningun error documentado o limitacién de tarjeta.

Cbémo resolver problemas de falla de conectividad total de PVC

La seccidn anterior se centrd en una pérdida parcial de paquetes. Esta seccion se centra en la
pérdida total de conectividad.

Tabla 1: Pérdida total de conectividad entre dos routers conectados a ATM

Posibl

e Solucién
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proble
ma

Este es el problema mas comun. Si el proveedor
tiene un gran problema dentro de su nube ATM,
la senal que proviene del equipo del proveedor
sigue siendo buena. Como resultado, la interfaz
del router sigue activa, activa. Al mismo tiempo,
cualquier celda que envie el router es aceptada

El .

pyc [POr el proveedor, pero nunca llega al destino. Por

se lo general, llamar al proveedor le da una
respuesta rapida. Pero, como la interfaz no se

rompe . .

dentro desactiva, la ruta de Capa 3 no se elimina por la

de la tabla de ruteo y las rutas gllterngltlvas o] Ide
respaldo no se pueden utilizar °. La mejor

nube g .

del soluglgn en_e’:ste entorno es habilitar Ig
administracion de OAM para automatizar el

prove . -

edor. | Proceso. Cp’nsulte QU|as de Instalacion y
Configuracion de Cisco WAN Manager para
obtener mas informacion. Utilice loopbacks para
probar que la tarjeta ATM esta bien. Vea la
solucién para una de las interfaces esta inactiva,
entrada de tabla abajo para obtener mas
informacion.

1. Localice una interfaz ATM en estado
inactivo. Asegurese de que la interfaz o la
subinterfaz no se hayan apagado.

2. Verifique que la trama y la codificacidon
estén correctamente configuradas. Utilice el
comando show atm interface atm para
verificar el entramado, que debe ser
acordado con el proveedor. Use atm
framing xxx en el modo de configuracion de

Una la interfaz para configurarlo.La codificacion
de las es importante en DS-3. Utilice atm ds3-
interfa scramble o atm e3-scramble en el modo de
ces configuracion de la interfaz para

esta configurarlo.

inactiv| 3. Compruebe la calidad del cable.

a, 4. Busque evidencia de error fisico en: show
':aCt'V controller del dispositivo ATM.show atm pvc

output. Verifique el estado del PVC.
Asegurese de que no recibe AlS, por
ejemplo.

5. Si el lado fisico aparece bien, y usted ve
que los contadores de trafico saliente
crecen, devuelva la interfaz fisica para
verificar que esta reenviando trafico de la
interfaz. Estas son las dos maneras de
hacerlo: Fisicamente loopback del Tx al
Rx.Utilice las posibilidades de la tarjeta
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ATM para ayudarlo en esto, vaya al modo
de interfaz de configuracion y escriba
diagnéstico de loopback. Una vez que el
loopback esta en su lugar, la interfaz debe
volver a activarse, si el hardware no esta
defectuoso.

6. Una vez que haya definido el loopback,
intente hacer ping a si mismo. Para ello, la
entrada de asignacion debe volver a
sefnalarle.

1. Ambas interfaces estan activadas. Verifique
la tabla de ruteo adecuada. En el caso de
IP, utilice el comando show ip route. Ingrese
show ip route a.b.c.d, donde a.b.c.des la

Hay direccion IP de destino que no puede

un alcanzar. Esta direccion IP s6lo se puede

proble alcanzar con el uso del PVC ATM.

ma de .

ruteo 2. Verifique que se pueda alcanzar el router

de peer, en el otro lado del PVC.

Capa 3. Si el router peer es un vecino alcanzable y

3. la tabla de ruteo no senala a la subinterfaz
ATM, donde el PVC se define para una ruta
dada, es probable que su problema sea un
problema de ruteo. Consulte el capitulo
Resolucién de problemas de TCP/IP.

Hay

una

discor

danci

aen  INo hay correspondencia automatica entre un

la . PVC vy la direccion de Capa 3 del router, a la que
aslgn i se puede acceder con el uso del PVC). Utilice el
acion I comando show atm map para verificar esto:

de la Enme#show atm map

direcci|Map list test: PERMANENT

énde llip 164.48.227. 142 maps to vC 140

Capa
3 del

router
peer.

Comandos importantes

Esta seccion explica las diferencias entre la antigua sintaxis (show atm vc y atm pvc) y la nueva
sintaxis, disponible a partir de Cisco 10S® Software Release 11.3T (S10W atm pve y pvc).

pve
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Utilice el comando de configuracion pvc interface para realizar una o mas de estas acciones, cuya
descripcion completa puede encontrarse en la referencia de comandos:

- Cree un PVC ATM en una interfaz o subinterfaz principal.

- Asigne un nombre a un PVC ATM.

- Especifique los protocolos ILMI, QSAAL o SMDS que se utilizaran en este PVC.
- Ingrese al modo de configuracién interface-atm-pvc.

Modo de comando

Configuracion de la interfaz

Visualizacion de muestra

Medi na#show running-config interface atm 3/0.1
Bui | di ng configuration...

Current configuration:
!

nterface ATM3/0.1 multi point

i p address 10.2.1.1 255. 255. 255. 252
no i p directed-broadcast

pvc 0/ 36

protocol ip 10.2.1.1 broadcast
protocol ip 10.2.1.2 broadcast
vbr-nrt 2000 1000 32

encapsul ati on aal 5snap

|

end

Utilice show atm pvc 0/36 para verificar su estado como se muestra anteriormente o verifique con

el comando anterior show atm vc:

Medi na#tshow atm vc

VCD / Peak Avg/ M n Burst
Interface Narre VPI VCl  Type Encaps SC  Kbps Kbps Cells Sts
3/0 1 0 5 PVC SAAL UBR 149760 UP
3/0 2 0 16 PVC I LM UBR 149760 UP
3/0.1 4 0 36 PVC SNAP VBR 2000 1000 32 upP

Puede mostrar las estadisticas de VC una vez que haya localizado el numero VCD correcto:

Medi na#show atm vc 4

ATMB/0.1: VCD: 4, VPI: 0, VCI: 36

VBR- NRT, PeakRate: 2000, Average Rate: 1000, Burst Cells: 32
AALS5- LLC/ SNAP, etype: 0x0, Flags: 0x20, VCrode: 0x0

OAM frequency: 0 second(s)

I nARP frequency: 15 mi nutes(s)

Transmit priority 2

InPkts: 24972, QutPkts: 25137, InBytes: 6778670, CQutBytes: 6985152
| nPRoc: 24972, CQutPRoc: 25419, Broadcasts: O

InFast: 0, QutFast: 0, InAS:. 0, QutAS:. O

I nPkt Drops: 0, QutPktDrops: O

CrcErrors: 0, SarTinmeCQuts: 0, OverSi zedSDUs: 0

OAM cel I's received: 0O

OAM cell's sent: O



Status: UP

Puede comparar el nuevo comando show atm pvc y el antiguo comando show atm vc. Se
recomienda utilizar el nuevo comando.

El mapping se ha configurado ya que se trata de una interfaz punto a multipunto, y se puede
verificar con el comando show atm map:

Medi na#show atm map

Map |ist ATMB/O0.1pvc4 : PERVMANENT

ip 10.2.1.1 maps to VC 4, VPl 0, VCl 36, ATMB/0.1
, broadcast

ip 10.2.1.2 maps to VC 4, VPl 0, VCl 36, ATMB/0.1
, broadcast

El tipo de subinterfaz es multipunto y, como tal, se requiere una asignacion. En el caso de una
subinterfaz punto a punto, la linea de protocolo en la configuracion de PVC se puede saltar ya
que el router asume que todos los paquetes IP con un destino en la misma subred deben
reenviarse al PVC. El ARP inverso también se puede configurar en la configuraciéon de PVC para
automatizar el proceso de mapping.

atm pvc

Si ejecuta Cisco 10S Software Release 11.3 (sin tren T) o anterior, el comando PVC config
todavia no esta disponible y entonces deberia utilizarse la sintaxis antigua. La configuracién PVC
completa se realiza en una sola linea, lo que limita las posibilidades de configuracion. La
descripcion completa se puede encontrar en la referencia de comandos.

Modo de comando

Configuracion de la interfaz

Visualizacion de muestra

Medi na#tshow run interface atm 3/0.1
Bui | di ng configuration..

Current configuration:
!

nterface ATM3/0.1 multi point
no i p directed-broadcast

map- group MyMap
atmpvc 4 0 36 aal 5snap 2000 1000 32
end
Este es un ejemplo de una configuracién parcial de una definicion de lista de mapas que coincide

con el nombre del grupo de mapas:

<sni p>

!

map-1ist MyMap

ip 10.2.1.1 atmvc 4 broadcast

ip 10.2.1.2 atmvc 4 broadcast

<sni p>

Utilice la configuracidn parcial anterior para verificar la asignacion con el mismo comando que
para la nueva sintaxis:



Medi na#show atm map
Map |ist MyMap : PERVANENT
ip 10.2.1.1 maps to VC 4
, broadcast
ip 10.2.1.2 maps to VC 4
, broadcast

Una vez mas, vera que la nueva sintaxis es mas facil y clara.

Antes de llamar al Soporte Técnico de Cisco

Antes de llamar al Soporte Técnico de Cisco, lea este capitulo y complete las acciones sugeridas
para el problema de su sistema.

Complete estos pasos y documente los resultados para que el Soporte Técnico de Cisco le ayude
mejor:

- Ejecute un comando show tech de ambos routers. Esto ayuda al ingeniero de soporte de
Cisco (CSE) a comprender el comportamiento del router.

- Ejecute un comando show atm pvc en ambos routers y un comando show atm pvc vpi/vci del
PVC que causa problemas. Esto ayuda al CSE a comprender el problema.

- Explique cual es el punto de vista del proveedor ATM sobre el problema y si el proveedor
cree que el problema esta en el router.

Revision del capitulo

1. Compare la configuracién de los PVC en subinterfaces punto a punto y punto a multipunto.

2. Configure un router y un switch con modelado y regulacién que no coincidan. Verifique, con
una prueba de ping, que el trafico enviado por el router se controle incorrectamente.

3. Configure la administracion de OAM para que la subinterfaz se desactive en caso de falla de
PVC.

4. Compare la configuracién de un PVC con la sintaxis antigua frente a la nueva. ;Cuales son
las razones principales para pasar a la nueva sintaxis?

5. Compare la verificacion del estado/estadisticas de PVC con el uso del comando antiguo
show atm vc frente al nuevo comando show atm pvc. ; Qué mejoras ofrece la nueva
sintaxis?

Notas al pie

1

El ATM puede esencialmente segmentar cualquier tipo de informacion en celdas. A menudo
hablamos de paquetes o tramas (unidades de datos de capa 3 o capa 2). Podriamos utilizar la
palabra "unidad de datos de protocolo", que nos permitiria hablar de forma muy general sobre
cualquier capa, en sintonia con la especificacion OSI. En aras de la claridad, hablaremos de los
paquetes.

2



Vera que el contador de errores CRC del show interface es igual al numero de errores de entrada.
En algunos sistemas extremos (como los médulos LANE del Catalyst 5000), s6lo aumenta el
contador de errores de entrada. Por lo tanto, debe centrarse en los errores de entrada. Por regla
general, si no ejecuta una version reciente, se recomienda también verificar la salida de show
controller ya que da mas detalles fisicos en los contadores de la tarjeta ATM misma.

3

El resultado de show atm pvc puede variar, lo que depende de la funcionalidad de las tarjetas y
de la funcion de cédigo. El ejemplo que se muestra utiliza el PA-A3 con el codigo de la version
12.1 del software del IOS de Cisco.

4
Sonet/SDH tiene aproximadamente un 3% de sobrecarga.
)

Esto supone que se han utilizado rutas estaticas. Si se utilizan protocolos de ruteo dinamicos
sobre este PVC ATM, el protocolo finalmente converge. Este proceso puede ser lento, consulte la
seccion Resolucion de problemas del protocolo de ruteo correspondiente.

6

show controller output es especifico para cada tarjeta ATM. A menudo, se puede deducir
informacion valiosa de esta salida, pero no se puede dar una descripcidon genérica.
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